
Activité : La colonne cervicale
Imprimez ce document et remplissez la grille. Les indices se trouvent à la page 2 et la grille-réponse à la page 3.
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Indices

Horizontal
1. L’atlas reçoit sur ses facettes articulaires supérieures, l’________________.
2. La face antérieure de l’odontoïde s’articule avec l’____________.
3. Les processus épineux cervicaux sont ______________.
4. La structure osseuse qui unit le corps vertébral à l’arc vertébral se nomme __________.
5. La ______________ circule dans le foramen vertébral.
6. Les ______________ forment le processus épineux.

Vertical
7. La colonne _____________________ comprend les vertèbres C1 et C2.
8. Le processus épineux de la _________________ vertèbre cervicale est le plus volumineux et bifide.
9. L’artère vertébrale circule dans le ______________ transversaire au niveau cervical.
10. L’axis possède une dent appelée ______________.
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Grille-réponse
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